

2025年4月28日 星期一
农历乙巳年四月初一
今日四版
第5536期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

今日桐庐

融媒热线:64281890



天气预报 今天多云,西北风3级,气温16到28℃,明天晴到多云,偏北风3级,气温15到28℃。

超30家车企、50余个品牌、300余台展车……

桐庐春季汽车消费展点燃消费热情

本报讯(记者 徐文静)4月25日,2025年“爱上桐庐·惠享消费”春季汽车消费展暨以旧换新促消费活动在桐庐体育馆拉开序幕。这场汽车消费盛宴汇聚了超30家车企、50余个汽车品牌,共展出300余台展车,为桐庐市民及周边地区的消费者带来了一场“全品类、一站式、沉浸式”的购车体验。

三大创新亮点

重构车展消费体验

走进展区,从经济实惠的国民家轿到百万元级超跑,从纯电新势力到混动旗舰,各种车型琳琅满目,充分满足了不同消费者的多元化需求。为了增强消费者的购车体验,不少品牌还特别推出了试驾活动,让消费者能够亲身体验车辆的操控性能和舒适度。

本次车展还大胆突破传统模式,创新性地整合新车销售、二手车交易以及专业咨询服务,构建起“三位一体”的全新服务体系,消费者无

需在多个场所之间奔波,在车展现场即可一站式完成选车、比价、置换等全流程购车环节,极大地节省了时间和精力。

“我看中的这款吉利星愿,原价接近8万元,现在赶上‘以旧换新’补贴政策,再加上商家给出的优惠,整车落地价还不到7万元。而且,在车展现场就能直接比价,确保能以最实惠的价格买到新车,真的太棒了!”刚刚完成试驾的徐先生难掩兴奋,对“三位一体”的服务赞不绝口。

“补贴政策‘组合拳’
激发汽车消费活力

“现在购车能享受哪几类补贴?”“补贴可以叠加使用吗?”在政策咨询台前,围满了前来咨询购车补贴政策的市民。工作人员始终保持耐心,细致地解答着每一个问题。

本次车展充分发挥政策协同效应,整合国家、省、县三级补贴资源,为消费者打造了一套力度空前的补贴政策“组合拳”。

“以一辆售价15万元左右的新车为例,如果消费者选择国家2万元的置换补贴,再加上厂家2万元的优惠,那么实际支付金额可降至10万元左右。”桐庐富源风之行商贸有限公司总经理林树学为消费者算了一笔账。他说,通过举办此次车展,不仅车企能够提升销量,扩大市场份额,市民也能以更实惠的价格购买到心仪的汽车,真正实现了双赢。

“展+销+服”一体化
打造长效服务链条

除了令人心动的购车优惠外,主办方还联合银行、保险等金融机构,为消费者提供一系列贴心的配套服务。低息贷款政策降低了消费者的购车门槛,让更多人能够轻松实现购车梦想;免费保养服务则为消费者后续用车提供了保障。

“真没想到在车展现场就能‘一站式’解决购买新车的所有问题,车辆价格实惠,服务还特别好。”从建德专程赶来的陈慧萍在

体验了车展的全方位服务后,当场决定下单购买。

“从本次车展的实际情况来看,客流量十分可观,市民购车意愿也较为强烈,三天车展累计销售车辆206台、达成意向450台,拉动消费3000万元。”县商务局流通发展科科长蒋毅表示,接下来,我县将不断创新服务模式,推出更多优惠政策,进一步提振汽车消费市场,为县域经济发展注入新活力。”

据县商务局统计,今年一季度,以旧换新补贴政策累计使用补贴金额1800万元,带动销售额1.2亿元。其中,汽车消费领域表现尤为突出,累计使用补贴400万元,实现销售额4100余万元;电动自行车累计使用补贴250余万元,销售额660余万元;家居领域累计使用补贴100余万元,销售额670余万元;家电领域累计使用补贴1250余万元,销售额6500余万元;3C产品累计使用补贴300余万元,销售额2400余万元。

我县召开庆祝“五一”国际劳动节暨第四届桐庐工匠认定发布会

本报讯(记者 姚思雯)昨日下午,我县召开庆祝“五一”国际劳动节暨第四届桐庐工匠认定发布会。

经过推荐、评审、公示等环节,第四届桐庐工匠认定结果出炉,方汉兵、江明友、吴育林、陈威、胡国栋、郭超军、崔师安、戴会文、魏小芬、糜龙翔等10名同志被认定为第四届“桐庐工匠”。此外,闵磊被认定为第三届“杭州数字工匠”。他们

在各自岗位上生动诠释了劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的精神风采。

过去一年,全县广大劳动者紧紧围绕省市县委决策部署,以主人翁精神拼搏奋进、实干创新,在经济发展、项目攻坚、民生改善、平安建设等方面竭智尽力,为桐庐高质量发展作出了重要贡献。

会议要求,全县上下要大力传颂

劳模精神、劳动精神和工匠精神,为全域奋进实践注入强大精神动力;要激扬新风正气,筑牢全局和谐发展的安全稳定基石。各级劳模(先进)和广大干部职工要勇挑发展重责,以改革创新引领前行之路,全力拼经济、促发展、争一流,着力重创新、强产业、搭平台,积极提技能、建队伍、汇人才。全县各级工会要织密权益网络,以保障稳定守护团结之基,重点

加强自身建设,深化产业工人队伍建设改革,做优服务保障,为全县高质量发展提供坚实支撑。

接下来,我县将继续锚定打造全市高质量发展重要增长极、全域高品质美丽标杆示范地目标,深入实施“1255”战略决策,推动“双百”攻坚加快成势。会议号召全县劳动者同心奋进,为打造“中国最美县”和共同富裕示范区县域标杆再立新功。

桐庐首个百亿级制造业项目有新进展

“双百”攻坚在行动

本报讯(记者 程佳圆)4月25日上午10点58分,随着最后一方混凝土浇筑完成,桐庐首个百亿级制造业项目——环球新材国际年产10万吨人工合成云母项目再次取得阶段性进展,9号、8号以及7号用房提前16天顺利实现主体结构封顶,标志着该项目全面进入内部装饰与设备安装阶段。

2023年11月,环球新材项目正式签约落地桐庐经济开发区,项目规划总用地面积800亩,总投资超100亿。其中一期规划281亩,投资40亿,建设11栋标准用房。人工合成云母是一种高性能无机非金属材



料,广泛应用于电子、电气、航空航天等多个领域,项目建成后将有效解决全球高品质云母材料的供需矛盾,大幅提升国内人工合成云母的

产能和技术水平。

未来,环球新材将聚焦材料科学的核心课题研究与产业转化,面向全球市场构建高性能云母的应用

创新平台,同时在节能环保、舒适宜居、智慧化管理等方面全面对标国际一流水平,为吸引全球高端科研与产业人才提供坚实保障。

自2024年3月开工以来,政企双方高效协同,锚定施工节点,开足马力推进建设,跑出了令人惊叹的“环球效率”和“桐庐速度”。项目落地后,桐庐给予了我们无微不至的关怀和支持。”环球新材国际控股有限公司执行董事、副总裁金增勤表示,在项目推进过程中,桐庐经济开发区专门成立项目推进服务专班,积极协调各方资源,为项目建设提供了全周期、高能级的要素支撑。

目前,项目团队正抢抓施工黄金期,全力以赴推进内部精装修和核心设备安装调试,计划10月所有设备调试完成,年底投入生产。

以群众视角记录桐庐发展脉络

“‘桐’话幸福——我们眼中的潇洒桐庐”主题展开



本报讯(记者 蔡雯)4月26日,县新时代文明实践中心联合县融媒体中心共同推出“‘桐’话幸福——我们眼中的潇洒桐庐”主题展,吸引了来自全县各年龄段的40余名学生代表共同参与,感受家乡的发展变迁。

“大家数一数照片中有几座桥……”在展览互动区,讲解员以富春江桥梁为切入点,通过历史照片对比,生动讲述这些“城市动脉”如何见证城市发展。学生们听得津津有味,在互动中增进了对桐庐的了解。

“以前总听爸爸讲‘老底子的桐庐’故事,今天在这里终于直观看到了家乡的巨变。”科技城未来学校四年级学生周楷瑞说道。来自舟山的浙江工商大学杭州商学院大二学生周晓华则被金钰琦笔下的石舍村深深吸引:“在桐庐生活两年,今天才

算真正读懂这座城市的魅力,画中的石舍村让我对田园生活充满向往,有机会一定要去看看。”

本次展览以“群众视角、百姓感受”为立意,通过镜观桐庐、笔幻幸福、俯瞰潇洒三大主题板块,全方位记录桐庐自然地理风光、历史人文风貌、经济社会发展、群众幸福生活等场景,生动展现“中国最美县”几十年来的美丽蝶变。王刚健、王天瑞、金钰琦和冯锴四位“桐”话幸福专栏的故事主角,以99件精选作品,带领观众多维度领略幸福桐庐的独特魅力。

“在建县1800周年之际,我们希望通过四位艺术家独特的视角,为市民呈现一个立体鲜活的桐庐。”县新时代文明实践中心运营负责人郎军军表示,“每一件作品都承载着城市发展记忆,传递着这片土地特有的文化温度。”

本次展览以艺术为媒,既追溯了桐庐的历史脉络,又展现了新时代的城市气质。据悉,该主题展未来将作为常态化文化项目持续推出,通过动态更新展览内容和互动形式,为市民提供持续了解家乡发展的窗口。

2025杭州桐庐马术联赛

积分赛第二站精彩落幕

本报讯(记者 王珊婷)4月26日至4月27日,2025杭州桐庐马术联赛积分赛第二站在杭州马术中心举行。本站赛事为马术场地障碍赛,奖金设置30万元,吸引了众多骑手同场竞技。

赛场上,骑手们策马奔腾,一展英姿,人马配合完美,动作如行云流水。赛事全程免费观看,让更多马术爱好者能够“零门槛”感受这项优雅运动的独特魅力。

杭州桐庐马术联赛积分赛全程分为3站,每一站均设有30万元奖金以及3万元礼品礼券奖励。此外,在每一站赛事的各个比赛级别里,排名前十二的骑手可获得相应积分,三站积分统

计感官之旅 燃起心跳

2025“爱上桐庐”多巴胺演唱会即将唱响

本报讯(记者 王珊婷)4月30日至5月1日,2025“爱上桐庐”多巴胺演唱会将在桐庐体育馆激情唱响。活动期间,桐庐体育馆停车场不对外开放,仅限演职人员及工作人员使用。观众车辆请停放在至学圣路338号(原桐庐县第一人民医院),演唱会期间免费停车,并请于当晚22:30时驶离。建议提前规划路线,预留充足时间。

演唱会当日,体育馆西侧大联路段,交警将视情况适时进行管制,建议观众优先选择公共交通或步行前往,避免拥堵。

市民朋友在享受音乐盛宴的同时,也要注意文明观演,遵守现场秩序,服从工作人员指引,勿拥挤、推搡;禁止携带易燃易爆物品、激光笔、宠物及大型包裹入场;演出期间请勿随意站立或遮挡他人视线,以免影响其他观众;请将手机调至静音模式,避免争吵,共同维护良好的观演环境;场内禁止吸烟、乱扔垃圾,离场时请带走随身物品。

这个“五一”,相约桐庐,在山水之间,感受音乐带来的多巴胺浪潮。

我县各民宿酒店“五一”预订火热